9月1日要开学了,家在江苏邳州、未满18岁的高中女孩张梦雅,因思念在郑州做生意的父母,便和8岁的弟弟打算8月中旬一起来郑州,和父母过完她18岁的生日后,就回家上学。没想到,她坐在母亲驾驶的面包车里遭遇了车祸,并被夺去了年轻的生命。

在她所乘车的后侧,是一辆写有"腻子"字样的面包车。但是现场没有监控,这给警方定事故责任带来一定麻烦。

昨日上午,张梦雅的家人当街跪求目击证人,希望面包车司机能出面说明事故经过。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

江苏女孩来郑探亲遇车祸身亡

5天后就是她18岁生日

这起车祸有很多细节不明 家人跪求目击证人



高中女孩来郑探亲遇车祸身亡

张梦雅的母亲王艳和父亲张功成在郑州南三环汽配城做油漆生意。因为夫妻两人吃苦耐劳,生意从小到大,小有起色,还买了个面包车,平时给人拉货送货。

夫妻俩本想再等几年挣钱买了房子,女儿考上大学后可以到郑州团 聚。到那时,儿子也可以到郑州读初中。

张梦雅的外公王汉杰说,因为快要开学了,两个孩子想念爸爸妈妈了,就从老家来到郑州,父母也想在8月25日给张梦雅过18岁生日。

8月20日中午,王艳开着面包车,带着女儿和儿子赶回郑州的家,在 文治路与鼎瑞街交叉口,与一辆捷达车相遇,面包车当场被撞翻!坐在副 驾驶位置的女儿当场身亡,王艳重伤,儿子多处外伤。

现场没有监控,家人跪求车祸目击者

昨日上午,在文治路与鼎瑞街交叉路口,一位老太太跪在路上,身前放着一个牌子。牌子上写着:"万元悬赏求目击证人,8月20日中午12点半左右,王艳驾驶一辆车号为豫A2Z727五菱之光面包车,在南三环鼎瑞街与文治路交叉口发生车祸,跪求事故的现场目击证人,如有知情者,请与当事人联系。"

老人身边放着几箱月饼,每有路人通过,她的家人就送上一块月饼, 外加一张悬赏寻找目击证人的告示。

跪着的老人就是死者张梦雅的姥姥。"要是你们看到了,就给民警作证。俺女儿说,有一辆送"腻子"的面包车司机现场看到了,求求这位司机能给民警介绍一下当时的情况,梦雅死得太冤了。"



车祸现场,死者家人悬赏万元,跪求路人提供线索。

3

"腻子"面包车,你都看到了什么

王汉杰说,事故已经过去几天了,女儿王艳的下肢还 是没有知觉,截瘫的可能性很大。外孙的脸上、胸口等多 处受伤,仍在医院。

"据我女儿介绍,当时她自南向北回汽配城的店里,到路口时看到红灯就停了下来,等车时,她注意到紧随着她身后有一辆写有'××腻子'的面包车,她从后视镜里看得很清楚。之后绿灯亮了,她继续北行,一辆自东向西闯红灯的捷达车就撞上了她的面包车,把她撞翻到路的西北角。捷达车司机说是俺女儿闯红灯。"

"八月十五快到了,本来是个吃月饼团圆的日子,可 我们这一家却无法团圆了,我们给路人送月饼,只想通过 这些人找到目击证人,说明事故的真相。"王汉杰说着,哭



67659999 东区热线: 60955255

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

谢谢读者张女士提供 这条线索,请来晚报领取50 元稿费。

4

民警称事故责任正在调查

昨日上午,我联系了交警四大队负责该事故处理的刘民警,据他介绍,因为该路口没有安装监控,取证比较难,事故的责任尚未认定,他们也正在了解和调查相关证人。警方希望有更多的目击证人能出来作证,还原事故现场,以求更多的证据,来认定这起事故的责任。



拨打晚报热线、QQ聊天、微博留言 都有可能获得"千元稿费"

即日起,郑州晚报推出寻找"千元稿费"线索活动

我们会审慎对待每一条线索,慎重选一条揭示社会问题深刻,最好 是独家、稿件发表后引起社会广泛反响的线索,付给报料人"千元稿费"。

拨打晚报新闻热线 6765999, 和晚报新闻 QQ27255753 聊聊, 在新浪 郑州晚报官方微博上留言, 生活在郑州的你, 发现新闻后第一时间给晚 报报料, 都有可能获得"千元稿费"。

我们,期待你的发现。



蟹行天下 礼送万家

中秋佳节即将来临,各种节日礼品也开始粉墨

登场了。被誉为"天下第一鲜"的阳澄湖大闸蟹也将隆重登场。苏州三阳蟹业是第一家进驻郑州的大闸蟹专卖店,也是专业的大闸蟹品牌专卖店,在广大市民中有着良好的口碑,是您品蟹送礼的首选。

大闸蟹中秋爽约之说

今年中秋节比往年提前十来天,过早捕捞会影响大闸蟹的品质。所以阳澄湖大闸蟹大批量上市可能要到中秋节以后,但对市民来说也有个好消息,由于今年2月至5月江淮地区干旱少雨,阳光直射湖底促进水草生长,为螃蟹提供了丰富饲料,6月起又连续降雨,也促进了夏季螃蟹的生长。目前,阳澄湖的大闸蟹长势非常好,螃蟹的平均体重比去年同期增加约20%左右,味道也会比往年的更好。所以,急于尝鲜的市民也不必失望,部分蟹农和商家会根据市场走势选择一些较早成熟品质好的大闸蟹在中

秋期间上市。

贵宾礼券,中秋送礼佳品

三阳蟹业 2011 年新款礼券,设计精美,尽显品位,与三阳蟹业的大闸蟹优等品质相得益彰,面值分别为 288 元、688 元、888 元、1088元、1288元不等精美礼券,送出去既显高档又很方便,是不可多得的馈赠佳品。

据三阳蟹业郑州专卖店负责人介绍,近期以来,预订大闸蟹和选购蟹票的人越来越多。很多顾客都是冲着三阳蟹业的品牌来的,马先生就是其中一位,"我对大闸蟹就是情有独钟,连续几年都专门让外地的朋友帮忙购买三阳蟹业的螃蟹,他们品牌又大又专业,而且保证其大闸蟹的正宗,是走亲访友的最好礼品,这不听说三阳在郑州也能买到了,而且今年中秋上市的大闸蟹少,我特意提前订货来了"。

地址:郑州市金水区未来路与顺河路交叉口(油欧咖啡隔壁)

订购热线:0371-53778783 18638515557